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Ktoré Cislo lezi na Ciselnej osi presne v strede medzi
¢islami 13,8 a 15,47

Sofia si kupila v obchode dve lizanky
po 9 centov, tri Zuvacky po 12 centov
a keksik za 30 centov. Platila 2-eu-
rovou mincou. Aku sumu jej vydali?

Hugo spravne dopisal ¢isla do scitacej pyramidy tak,
Ze kazdé Cislo bolo suc¢tom dvoch ¢isel v polickach

pod nim. Ktoré ¢islo napisal do sedého policka?

Erik trénoval skok do dialky. Na tréningu skocil 3,10 m.
Na sutaZi sa mu podarilo skocit o 25 cm viac. Kolko
centimetrov skodil na sutazi?

Ktoré Cislo ma Filip doplnit na zakryté miesto tak,
aby bola nasledujuca veta pravdiva?

Stvorec so stranou dlhou 1 m md rovnaky obsah ako
Stvorec so stranou dlhou  mm.

o
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Ktory z uvedenych vypoctov je spravny?
A) 4+6.5-3=47

B) 13-2.(8-6)=22

C) (25+3):4-2.3=1

D) (12+3.2):6=5
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KOMPARO 6 — matematika — forma A

Ktorym z uvedenych ¢isel nemoZno ¢islo 330 vyde-
lit bez zvySku?

A) 5
B) 4
Q3
D) 2

Ktoré z nasledujucich tvrdeni je nepravdivé?

A) Cislo 17,3 je 0 10 mensie ako &islo 27,3.

B) Cislo 935,21 je 0 100 vadsie ako &islo 835,21.
C) Cislo 0,246 je 10-krat mensie ako ¢islo 2,46.
D) Cislo 518,3 je 100-krat vicsie ako &islo 51,83.
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Lukas si chysta priru¢nu batozinu do lietadla. Sa-
motny batoh vazi 960 g. Zbalil si dofi knihy s hmot-
nostou 1,2 kg, jedlo s hmotnostou 0,56 kg a dokla-
dy s hmotnostou 255 g. Kolko gramov vazi jeho pri-
ru¢na batozina?

A) 2975 g
B) 2875¢g
C) 1391¢g
D) 1291¢

SN
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Z ktorej z uvedenych hmotnosti nemozno po zaokruh-
leni na desatiny kilogramu dostat hmotnost 34,5 kg?

A) 34,45 kg
B) 34,49 kg
C) 34,52 kg
D) 34,55 kg

N
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Barbora sa chysta do mesta a rozhoduje sa, ktoru
bluzku, sukfiu a Satku si ma obliect. V $atniku ma
bielu a ¢ervenu blizku, modru a zelent sukfu a dve
rozne Satky. Kolko md moznosti, ako sa obliect?

A) 4
B) 6
C) 8
D) 12

Plot okolo $tvorcového pozemku meria 0,24 km. Kol-
ko metrov meria strana tohto pozemku?

A) 40m
B) 60 m
C) 80m
D) 120 m

Tulipdnovy zahon v parku mé tvar obdi#nika s roz-
lohou 88 mZ. Jeden jeho rozmer je 11 m. Aky je je-
ho druhy rozmer?

A) 77 m
B) 33 m
C) 8m
D) 4m
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KOMPARO 6 — matematika — forma A

Mirka vystrihla zo Stvorcekového
papiera Stvorcipu hviezdu (obr.).
Kazdy Stvorcek ma stranu dlhu
1 cm. Kolko centimetrov Stvorco-
vych ma hviezda?

A) 12.cm?
B) 14 cm?
C) 16 cm?
D) 18 cm?

Aky velky uhol zvieraju hodinova a minttova rucié-
ka o 6smej hodine?

A) 100°

B) 110°

C) 120°

D) 150°
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Test vSseobecnych studijnych predpokladov
forma A

Tri z uvedenych pojmov spaja istd logicka suvislost. ~ Medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnaky vztah ako

Ktory pojem do skupiny nepatri? medzi pojmami kapor a plutvy?
A) chobot A) orol a kridla

B) chvost B) slon a chobot

C) parohy C) lev a hriva

D) tykadla D) véela a Zihadlo

Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka stvislost.  Medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnaky vztah ako

Ktory pojem do skupiny nepatri? medzi pojmami obraz a ram?
A) lampa A} dom a okno

B) sviecka B) televizia a anténa

C) pec C) dvere a klucka

D) baterka D) kniha a obal
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KOMPARO 6 — vSeobecné studijné predpoklady — forma A

Nasledujuca postupnost ¢isel a pismen je utvorend
podla istého pravidla:

J,2,T,4,P6,5,8,D, 10, ...

Ktoré Cisla a pismena by v nej mohli nasledovat?
A) J,12,D

B) J,12, T

C) 11,D, 13

D) 11, T, 14

V kupé Zelezni€ného vagdna su Styri volné miesta,
po dve na kaZdej strane. Kolkymi spdsobmi sa na ne
mozu posadit Jakub a Hugo?

A) 6
B) 8
C) 10
D) 12

N
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Andrej povazuje Cislo za zbytocné, ak ma nasledov-
né tri vlastnosti:

e je viom viac nul ako ostatnych Eislic,

e sucet jeho Cislic je mensi ako 10,

e C(islica na mieste tisicok je men3ia ako 5.

Ktoré z uvedenych Cisel je podla Andreja zbytoéné?
A) 1006020

B) 20202 020

C) 10004 020

D) 5001 005

AN
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Tabulka uvédza vysku, hmotnost a velkost topanok
Siestich desatrocnych basketbalistiek.

vyska hmotnost | velkost

{v.cm) (v kg) topanok
Nika 148 32 38
Tina 132 30 37
Kata 144 33 36
Tana 152 40 39
Ada 150 37 37
Dada 148 29 38

Ktore tvrdenie je podla tabulky pravdivé?
A) Najnizsie dievéa ma najmensiu velkost topanok.
B) Vacsina dievéat je vyssia ako 148 cm.

C) Dievcatd, ktoré maju rovnaké velkosti topanok,
maju aj rovnaku vysku.

D) Najvyssie dievéa je o 10 kg tazsie ako Tina.
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KOMPARO 6 — vseobecné studijné predpoklady — forma A

Adamovi v nemocnici dvakrat denne znadili do gra-
fu telesndu teplotu.

pon pon  uto uto str str Stv Stv pia pia
8:00 18:00 8:00 18:00 8:00 18:00 8:00 18:00 8:00 18:00

Ktoré tvrdenie je podla grafu nepravdivé?

A) Najvyssiu ranajsiu teplotu mal v utorok.
B) Od utorka mu vecernad teplota stéle klesala.

C) Vo stvrtok vecer a v utorok réno mal rovnaku tep-
lotu.

D) Styri dni mal nepretrzite teplotu nad 37 °C.

&y

Ktoré slovo ma iny vyznam ako ostatné tri?
A) starosti

B) tazkosti

C) krivdy

D) trapenia

V ktorej vete ma podciarknuté slovo iny vyznam ako
v ostatnych troch?

A) Zupanom v nasom kraji je moj stryko.
B) Myslim, Ze by si tam nemal ist v Zupane.
C) Zupan nie je pre neho vhodny daréek.

D) Na chate som si zabudla Zupan a oblibenu kni-
hu.

@

Na konci ktorej vety by mohol byt otaznik?
A) Otazky musia byt jasné, nezabudni na to
B) Kedy by si mohol prist

C) Ktokolvek pride, nech sa ma opyta

D) Opytaj sa ho, & mu to prinesie

Ktord skupinu slov mozino zoradit tak, aby vznikla
zmysluplna veta?

A) zariadit a kuchyriu ako vkusne prakticky
B) okna konecéne bez otvorte aj dvere
C) sa video mne ndhodou ku dostalo toto

D) vecera od prudko svietili rana aZ do sInko
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Ktoré dve slova mozno doplnit na zakryté miesta tak,

aby vznikla zmysluplna veta?

Ak uz pridem prilis ., dam si iba ve-

ceru.

A) skoro / tazku
B) skoro / lahku
C) neskoro / tazku

D) neskoro / Iahkd

Ked'je niekto zapdleny pre prdcu, znamena to, ze
A) sa nevie rozhodnut, ¢o by mal robit.

B) robi svoju pracu rad.

C) je nahnevany na $éfa.

D) ma vela povinnosti, ktoré nestiha.

Ktoré slovo ma podobny vyznam ako slovo ukaz?
A) jav

B) prikaz

C) vynimka

D) zmysel

(O
gijés/

Kapitdl mbézeme
A) uvarit.

B) obvinit.

C) prespat.

D) ziskat.

V nasledujicom kratkom pribehu je poprehadzova-
né poradie viet. Ak ich zoradime do spravneho po-
radia, ktora veta bude predposledna?

V1 Ked'sa to krdlovi dostalo do usi, nechal si za-
volat princa.

V2  Mily princ nevéhal a iba on vie, ¢o tam vystra-
jal.

V3 Do krdlovského zamku priletel chyr, Ze v neda-
lekom meste Zije mudra a sikovnd princeznd.

V4 Po piatich rokoch sa vratil aj s princeznou Flo-
ridnou.

V5 ,,Syn méj, nemeskaj a hned'sa tam pondhlaj!“

A) V1

B) v2

C) va

D) V5

Preditaj si nasledujuci text.

Projekt je urceny Ziakom zdkladnych skél. KaZdy roc-
nik ziska Startovaci balik, v ktorom bude origindlny
ndvod s aktivitami pre deti a potrebné materidly. Bu-
de v riom zdroven aj kompletnd sada predmetov po-
trebnych pre realizdciu hry.

Podciarknuté zameno riom sa vztahuje na

A) balik.

B) projekt.
C) rocnik.
D) navod.
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